

Сорок лет играет на сцене народная артистка СССР Сара Ишантураева. За это время она исполнила более ста ролей. С искусством талантливой актрисы знакомы также зрители Москвы, Казани, Уфы и других городов. Этот год для С. Ишантураевой особенно примечателен. Она сейчас играет роль матери В. И. Ленина Марии Александровны Ульяновой в пьесе Р. И. Эшмурадова «Буре навстречу», поставленной Узбекским академическим театром драмы имени Хамзы. Много сил и стараний вкладывает артистка, чтобы ярче донести до зрителя образ замечательной женщины Марии Александровны Ульяновой.

Фото
Р. Шамсутдинова.
(УзТАГ).



ТАШКЕНТ ПРАВДА
г. Ташкент
25 ДЕН 1968